

29 Ноябрь 1962

г. Краснодар

Газета №

## НА КЛУБНОЙ СЦЕНЕ

Необычайное оживление царило в межколхозном клубе «Россия» Каневского района. В гости к колхозникам приехал коллектив Краснодарского краевого театра музыкальной комедии. Сегодня спектакль «Под черной маской» — о знаменитом спортсмене, неоднократном чемпионе мира, борце Иване Поддубном.

Свыше девятисот человек заполнили вместительный зал. На спектакль приехали труженики из соседних колхозов — «Победа» и «Кубань», рабочие и служащие сахарного завода, нефтяники.

По окончании спектакля секретарь Каневского райкома партии Ф. Сидоренко от имени всех присутствующих поблагодарил участников постановки, колхозники преподнесли артистам букеты цветов.

Это не первый выезд на село коллектива краевого театра музкомедии. После открытия нового сезона арти-

сты побывали в ряде районов края, выступив со спектаклями и концертами.

За последнее время на спектакли театра в Краснодаре приезжали труженики села Тимашевского, Брюховецкого, Северского и других районов.

Сейчас театр готовит новые спектакли и соответствующее оформление для того, чтобы продолжить свой поездки в сельские районы края.

В. СМИРНОВ.  
Заслуженный артист Таджикской ССР.